

济宁高新区四项惠民活动同时启动,科技图书馆人气最旺

一逛仨小时,孩子就是不愿走

本报济宁10月19日讯

18日,济宁高新区“四喜”临门,科技图书馆开馆、科技与生活体验馆中心启用、体育公园开放,2014金秋菊展开幕。这四项惠及民生的活动,让众多市民高兴坏了。

18日上午11点,一个简约的启动仪式后,济宁科技图书馆正式开馆。整个图书馆分两个藏书区,一层为科技图书,藏书量3万册;负一层为大众类图书,藏书量2万册。在一层的电子阅览室,100多台崭新电脑供读者们查阅资料。点开一台电脑,丰富的电子图书展现在读者面前。

济宁科技图书馆按照市一级图书馆标准建设,建筑面积2.3万平方米。图书馆按照数字化、智能化、网络化的管理模式,建成以电子阅览和科技书刊、期刊为主的科技型图书馆,同时配置800余种期刊、杂志。“另外还有科技查询资源12000种,视频资源5000余种,电子书5万册供读者查阅。”一名工作人员介绍,只需办理借阅卡,这些图书资源都可以直接查阅,也可通过馆内的wifi,扫描电子书二维码,把所需电子版图书带回家。



一名小读者在科技图书馆看数字报。

当天刘女士带着5岁半的孩子来到科技图书馆。“这一逛就三个多小时,孩子也不累,喊也不走。”见到刘女士时已接近下午1点。“这里的图书,通过投影放映出来的都是3D效果,丛林、动物还都在动。”对于这种寓教于乐的方式,刘女士很赞同,“孩子在家长看电视看电脑,把眼睛都看坏了,在图书馆可以边玩边学,

也能感受读书氛围。”

在三楼,科技与生活体验馆中心也于当天启用,中心展示了济宁高新区发展历程的图片,以及利用全息影像技术展示的推土机部位构造图。位于三楼亚龙书城把实体书店的公益性和图书馆结合起来。亚龙书城总经理崔亚龙表示,将书店和图书馆结合起来是一种互补,也是一种尝试。

相关链接

市民健身新增一个好去处

18日,位于济宁高新区体育馆南邻的体育公园开放,其中1个标准足球场,5个篮球场,4个网球场和健身广场也同时对外开放。

篮球场上,崭新的塑胶场地,让人跃跃欲试。此时,济宁高新区企业职工篮球赛即将打响,

各队队员在篮筐下,正忙着投篮热身。“这5个篮球场,不仅市民可以来打球锻炼,还能承办各项篮球比赛。”一位工作人员说。

“一届体育盛会过后,会留下不少大型的体育场馆及场地,这些场馆既是各项体育活动的载体,也是市民健身娱乐的好去处。”

场地的经营者及管理者,济宁珠江体育文化发展有限公司总经理张朝辉坦言,实现场馆公共效益的最大化,是经营场馆的核心理念。“场馆实现专业化管理,并不是放弃公众效益,首先还是要满足普通百姓的需求,要通过各种活动,来为场馆聚人气。”

头条链接

2014金秋菊展 11月16日结束

18日,2014金秋菊展在蓼河公园开幕,绿菊、紫绣球、意大利红、唐宇金秋、姹紫嫣红等各类菊花盛放迎客,引得市民争相拍照留念。

“正好是周末,就带着孩子来看菊花,金秋赏菊比呆在家里强多了。”在现场,像冯女士一家三口来赏花的随处可见。“我还是第一次看到这么多菊花。”对于现场展出的菊花,冯女士很是满意。

菊展总量约4万盆,近100个品种。其中,植物造型、菊展小品12组,周围配以各色菊花,烘托欢乐气氛。设置精品菊展1处,展示精致品种菊花50种,每个品种60盆,共3000盆,塔菊、大立菊、盆景菊等各类造型菊点缀其中。

本次菊花展将持续到11月16日。

文莉爱心团队 开超市“造血”

本报济宁10月19日讯(记者 岳茵茵) 19日,济宁市首个爱心超市——“文莉爱心鲜果坊超市”开业,这是文莉爱心团队探索公益组织自我“造血”的一条新路子,今后计划在邹城建立10家连锁超市。超市盈利全部用于公益事业。

19日上午,位于邹城市兖山街道文圣社区的“文莉爱心超市”开业。文莉爱心团队负责人张文莉介绍,文莉爱心鲜果坊由爱心企业家向文莉爱心团队全额、无偿投资建成的便民连锁实体店,通过合法诚信经营,销售各类新鲜水果、干果、奶制品等食品百货,营业收入除用于店员工资,正常货品流转,其余盈利全部用于助残、助学、扶老等公益活动。团队成立爱心项目策划部、运行部、财务监管部、爱心活动执行部,定期开展爱心活动。市场运营平稳情况下,爱心企业家将以文圣社区爱心家园为样本旗舰店,两年内在邹城市区范围内建成10家同样模式的连锁经营实体店。

据介绍,这家超市的房子是由兖山街道文胜社区免费提供,水电费是由兖矿集团出资支付。当天还成立兖山街道文圣社区“爱心家园”志愿者服务站。

简朴 庆生



18日,任城实验幼儿园举办了“爱心倾注,共育成长”建园90周年庆典活动。此次文艺汇演摒弃老套、沉闷的模式,精心编排了打击乐、快板、亲子操、幼儿舞蹈、教师舞蹈等5个精彩节目。演出现场没有鲜花,没有张灯结彩,没有闹气的排场。

本报记者 贾凌煜 通讯员 谢爱美 李圆圆 摄

本报参与主办的“科技公益大讲堂”火爆开场 听完讲座,孩子增长不少见识

本报济宁10月19日讯 18日,由本报参与主办的“科技公益大讲堂”迎来首位主讲人,济宁市文物局副局长、作家杨义堂。围绕《大孔府》、《大运河》两部著作,杨义堂讲述了“孔孟之乡,运河之都”的由来及其创作的背后故事。

18日,济宁科技图书馆报告厅一家三口组团而来的家庭团占了多数。“我从报纸上看到有公益讲座,就想让孩子了解点家乡的历史。”崔女士告诉记者,孩子课堂上学得多是课本知识,很少有机会接触济宁的历史。“听听这些,可以让孩子开拓眼界,也是一种文化熏陶。”

上午10点半,以“孔孟之乡,运河之都的文化坐标”为题,杨义堂精彩开讲。“济宁为什么会出孔子、孟子?”“济宁为什么会叫运河之都?”开讲之

初,杨义堂率先抛出两个问题。围绕孔孟生平、孔孟思想、大运河开凿等历史故事,杨义堂还讲述了济宁本土历史。杨义堂还与听众分享了他创作长篇小说《大孔府》和《大运河》的背后故事。

当天,不少来逛图书馆的市民也聆听了讲座。“济宁人都知道竹竿巷,我之前还真不知道它名字的由来。”听完讲座后,市民周先生说,原来运河开通后,很多南方的竹子运来卖,这巷子才取名竹竿巷。

当天最活跃的当属小朋友们。“孔子弟子三千,贤人七十二。”每当讲述耳熟能详的历史故事时,杨义堂总会放慢语速,小朋友们则忙着应答。“我知道了济宁为什么叫孔孟之乡,运河之都,知道了大运河的来历还有孔孟思想的内容。”听完讲



杨义堂和本报小记者交流。

座后,10岁的孙邵硕高兴地说起她的收获。

“孩子倒很喜欢历史故事,但平常看的历史书不多,这次能跟专家近距离接触,既增长见识,也让孩子感受讲堂的氛围。”孙邵硕的妈妈说。

中国拍卖行业协会A级拍卖企业
济宁天和拍卖有限公司拍卖公告

受法院委托,我公司定于2014年11月5日上午10时,在济宁天和拍卖有限公司拍卖行对以下标的依法进行公开拍卖:

1. 位于梁山县杨营高楼村十字路口北100米,裕丰商场对过门市房。该门市房为上下二层,上下各三间,院内有一间配房。门市房面积194.74平方米,配房面积30.53平方米。2. 位于梁山县杨营高楼村社区服务中心楼东二户门市房,该门市房为上下二层,上下各二间,一楼有后厨。门市房面积174.02平方米,后厨面积30.8平方米。整体参考价77.38万元,保证金:5万元。保证金账户:

户名:山东省济宁市中级人民法院
开户行:中信银行济宁分行
账号:102440000000021145

有意竞买者请于2014年11月4日下午16时前,凭保证金收据及有效证件到我公司办理竞买登记手续方可取得竞买资格。

展示时间、地点:公告之日起标的所在地展示
公司地址:济宁市中区来鹤小区玉盛楼305室
联系电话:0537-2887599 15153765639

济宁天和拍卖有限公司
2014年10月20日

中国拍卖行业协会A级拍卖企业
鸿运拍卖公告

受法院委托,我公司定于2014年11月7日上午10时,在我公司拍卖大厅,依法对曲阜市延恩花园小区4号楼301室房屋进行公开拍卖:

该房产位于曲阜市延恩花园4号楼,曲房权证曲城字第01017447号;产别为私有房产,用途为住宅,使用权类型为出让,终止日期为2073年9月,混合结构,2006年建成,房产总建筑面积约91.83㎡(含储藏室面积17.84平方米);室内精装修,储藏室有防盗门,水泥地面,铝合金窗,供水、排水、供电、通讯、供暖等管线齐备;参考价26.296万元。

有意竞买者请于拍卖日前1日下午4时前,将5万元竞买保证金汇入以下指定账户(保证金以到账为准),并持有效证件及交款凭证到我公司办理竞买登记手续,不成交不计息退还,公告之日起标的所在地展示。

优先购买权人未办理优先购买权手续及竞买登记手续的,视为放弃优先购买权。本公告发布之日起,视为送达。

户名:山东省济宁市中级人民法院 开户行:中信银行济宁分行
账号:102440000000016928
公司地址:济宁市高新区莲花南路王子酒店6楼
联系电话:0537-2981369

山东鸿运拍卖有限公司
2014年10月20日

金牌专栏

★ 一次性交费五次者,赠送一次 一次性交费十次者,赠送三次
★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次 ★ 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河 广告中心 订版电话:0537-2366549 2366539